Câu 1:  [2H3-3.1-2] (Chuyên Sơn La - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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, vectơ nào dưới đây là một vectơ chỉ phương của đường thẳng đi qua hai điểm 
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Chọn C
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 là một vectơ chỉ phương của đường thẳng đi qua hai điểm 
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Câu 2:  [2H3-3.1-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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, tìm vecto chỉ phương của đường thẳng 
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Lời giải
Chọn A
Ta có VTCP của 
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Câu 3:  [2H3-3.1-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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. Tìm một vectơ chỉ phương của đường thẳng 
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Chọn A
Ta có: 
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Suy ra 
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Suy ra đường thẳng 
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 có một vectơ chỉ phương là 
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Câu 4:  [2H3-3.1-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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 cho đường thẳng 
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. Hình chiếu vuông góc của 
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 trên mặt phẳng 
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 là một đường thẳng có vectơ chỉ phương là
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Lời giải
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Ta có 
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 cắt mặt phẳng 
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Lại có 
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. Khi đó, vectơ chỉ phương của đường thẳng cần tìm sẽ cùng phương với vectơ 
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 nên Chọn B
Câu 5:  [2H3-3.1-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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, cho đường thẳng 
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 và điểm 
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. Đường thẳng 
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đi qua A cắt đường thẳng d và mặt phẳng (P) lần lượt tại M, N sao cho A là trung điểm của MN, biết rằng 
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 có một véc tơ chỉ phương 
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. Khi đó, tổng 
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Suy ra 
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M

. Do đó 
[image: image77.wmf](0;5;2)

AM

uuuur


Vậy vecto chỉ phương của d là 
[image: image78.wmf](

)

0;5;2

u

=

r


Do đó, 
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